

财讯

**北京收紧二套房公积金贷款**

北京住房公积金管理中心昨日发出通知,规定第二套住房的个人贷款利率为同期首套的1.1倍,同时,二套住房的个人公积金贷款首付款比例不得低于50%,并停止向购买第三套及以上住房的发放公积金个人贷款。

通知还规定,自昨日起,人均居住面积高于(含)28.81平方米的,购房者申请公积金二套房贷将被拒贷。 据新华社

**国内白砂糖价格渐趋稳定**

全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日期相比,11月29日,白砂糖、奶类价格基本稳定。与11月25日相比,11月29日近七成省区市的白砂糖价格持平或出现回落,其中浙江、江西降幅较大。

据新华社

**我省新版旅游年票将发行**

省旅游局昨日发布消息,2011版“文化河南·壮美中原”联合旅游年票将于近期开始全省发行。新版年票办理费用保持每张81元不变。

晚报记者 胡审兵

**我省星级酒店开始复核**

省旅游局昨日传出消息,即日起至今年年底,我省对2009年12月31日前已经评定的星级饭店进行复核,其中参加2010年评定的五星级饭店不在复核之列。

晚报记者 胡审兵

**“联点共建”促平安建设**

近年来,市工信委多次到“联点共建”单位——新郑市新店镇调研指导工作,推进该镇平安建设。该镇连续八年被评为信访稳定先进单位,并获“郑州市平安建设先进单位”和“郑州十强镇”称号。 通讯员 牛志永

# 多措并举支持保障性住房建设 市财政为经适房减免费用2.54亿

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,郑州市财政部门传来消息,今年为经济适用房建设已减免各项费用达2.54亿元,同时不断加大廉租住房建设资金投入力度,市本级财政累计支付项目资金达29624.23万元。财政部门为解决低收入家庭的住房困难问题多措并举,通过加大资金投入和扩大受益范围为保障性住房建设提供了有力的财政支持。

据了解,郑州市自1995年被纳入国家经济适用房(安居工程)建设试点城市以来,全市已累计开工建设经济适用房1072.56万平方米,竣工753.35万平方米,累计保障中低收入家庭8.5万户,累计划拨土地753.35万平方米,今年划拨土地97.62万平方米;累计减免各项费用19.66亿元,2010年减免各项费用2.54亿元。与

此同时,经济适用房的供应和保障对象也逐步由中低收入家庭调整为低收入家庭。

除加大对经济适用房建设财政资金支持力度外,郑州市财政部门还不断加大廉租住房建设的资金投入,截至目前,全市廉租住房在建项目30个,在建面积44.47万平方米。其中,县(市)项目6个,面积为15.35万平方米;市区项目24个,面积为29.12万平方米。市本级财政累计支付项目资金29624.23万元,其中含中央投资补助资金4378万元,省级补助资金1402万元。在建项目中有10个是今年新开工项目,面积为10.99万平方米,占目标任务的102%。今年年底有11个项目计20.68万平方米、4102套廉租住房有望达到竣工条件。

除了加大对廉租住房建设资金的投入外,郑州市财政部门还扩大了住房困难家庭的补贴

范围。截至2010年10月底,全市已累计有21081户低收入住房困难家庭享受到了廉租住房政策,其中,发放租赁住房补贴19445户,租金核减1137户,实物配租499户,退出6137户。累计发放租赁住房补贴8770.67万元,今年1~10月发放2273.93万。在廉租住房保障过程中,保障对象逐步由城镇最低收入家庭(低保)扩大到城镇低收入家庭。

郑州市财政局党委书记、局长王春山告诉记者,住房保障要发挥公共财政主渠道作用,随着经济发展和财政收入的增长加大住房保障投入力度,形成住房保障资金长效管理机制。同时,要积极创设保障性住房建设的投融资平台,建立地方政府投资的公共住房建设单位,通过享受各种优惠政策来承担市场机制失灵下的各类保障性住房建设。

**29.7%·河南进出口**

昨日,省商务厅传来消息,1~10月,全省累计完成进出口总额139.89亿美元,增长29.7%,其中出口完成83.36亿美元,增长43.1%。 晚报记者 徐刚领

**99%·河南专利**

11月27日上午,在省科技厅、省民营经济维权发展促进会举行的“创新与发展”报告会上,河南省知识产权局局长郭民生说,我省企业专利意识淡薄,99%的企业都没有申请专利。结果,一些民营企业辛辛苦苦培养的品牌,不仅在国内出现侵权纠纷,甚至还会在境外遭到围堵。 晚报记者 胡审兵

**450亿美元·美国感恩节**

美国全国零售商联合会28日公布的调查显示,今年感恩节假期期间,美国消费者在实体店或购物网站的消费总额可达450亿美元。 据新华社

**20亿元·假人民币**

记者昨日从公安部获悉,2008年至今年10月,全国公安机关共侦办假币犯罪案件7000余起,收缴假人民币20亿元。 据新华社

## 重组方案终落地 双汇发展复牌涨停

昨日,经过长达8个多月的停牌之后,双汇发展复牌。由于发布了重组预案,双汇发展以涨停板价54.43元复牌。通过本次重组,双汇发展长期以来的同业竞争与关联交易问题有望得到彻底解决。

根据重组预案,双汇集团及其关联方将向双汇发展注入339.4亿元资产,实现肉类加工业整体上市。此外,重组整体方案还包括了实际控制人调整、溢价全面要约等一系列内容,管理层控股的兴泰集团成为公司实际控制人,而

不再是高盛和鼎辉。

昨日,双汇发展复牌后鲜有卖盘,成交稀少。业内人士分析,筹码惜售,估计涨停之路还将延续。

晚报记者 徐刚领